
3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



003
清早期

黃花梨如意紋香几

尺寸 ：L41.3 W30 H86cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

002
明末清初

素面大漆長方臺

尺寸 ：L82.5 W45.5 H23.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

001
清代

湘妃竹長方茶桌

備註 ：有小傷
尺寸 ：L73.3 W43 H35.4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



004
尺八 二件

尺寸 ：① L66.5cm ② L55.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

005
清代

漆繪山水人物屏風

尺寸 ：L101.7 H94cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

007
刻詩文月明匏瓢

款識 ：乾隆年製款

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L61.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

006
紅木下卷 二件

尺寸 ：① L39.2 W26.5 H9.8cm 
② L38.7 W21.8 H11.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

008
清代

紅木五足圓花几

備註 ：腳有修
尺寸 ：D29 H27.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



011
清代

紅木嵌癭木荷瓣隨型臺

說明 ：帶木箱

備註 ：有小傷
尺寸 ：L39 H13.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

009
紅木拜匣 托盤 硯盒等 四件

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

010
木雕如意紋葵口花几

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L24.4 H28.8cm

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

013
民國

何紹基銘 詩文匾額 一對

款識 ：子貞何紹基 何紹基印 子貞
尺寸 ：L22 H140cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

012
民國

鄭板橋銘 詩文匾額 一對

款識 ：乾隆癸巳春三月 板橋鄭燮 
丙辰進士 鄭燮

尺寸 ：L20.5 H140.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



015
民國

癭木鑲玉硯屏

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L11.5 H13.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

014
紫檀拐杖等 三件

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

016
清代

核雕羅漢紋 108 子朝珠

說明 ：帶原漆盒
尺寸 ：L146cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



019
清代

松子手串 五件

尺寸 ：L28cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

018
清代

橄欖核素串 二件

尺寸 ：L28cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

017
清代

花梨木手串 二件

尺寸 ：L30cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

021
漢代

木雕仕女人物立像

說明 ：帶桐木盒 帶木托 
帶鑒定資料

尺寸 ：L8.5 H32cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

020
靈芝隨型擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：L37 H25.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



022
明末清初

竹根雕觀音座像

說明 ：帶木盒
尺寸 ：H12.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

025
清代

張希黃銘 臂擱

說明 ：帶佈袱
尺寸 ：H18.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

024
明末清初

竹香筒

尺寸 ：D6.5 H21.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

023
清代

龍眼木羅漢座像

說明 ：帶木盒 帶木托
尺寸 ：L13.5 H19.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



026
明末清初

竹根雕橋耳三足香爐

款識 ：恆山製

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D13.6 H7.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

029
黃花梨嵌百寶梅紋文箱

尺寸 ：L 28.6 W16.6 H11.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

028
清代

紅木嵌雲石四方小台

尺寸 ：H21.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

027
清代

人物故事紋紫檀倭角長方蓋盒

備註 ：有傷
尺寸 ：L18 W10 H5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



032
懷米山房珍藏款嵌銀絲夔龍紋木托

款識 ：懷米山房珍藏
尺寸 ：D15.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

031
清代

竹雕梅花三足鼎式爐

說明 ：帶桐木盒 帶木托
帶嵌南紅瑪瑙鈕木蓋

尺寸 ：H14.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

030
清代

紫檀透雕纏枝蓮紋倭角長方臺

尺寸 ：L19.5cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

034
清乾隆

宮廷御製乙字款紫檀托

款識 ：乙
尺寸 ：D8.7 H2.2cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

033
清代

錯銀迴龍紋長方臺

尺寸 ：L42 W19.5 H5.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



036
清代

紫檀素面筆筒

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D17.4 H17.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

035
清代

紫檀刻百壽紋毛筆

說明 ：帶木盒 帶蓋
尺寸 ：L27cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

038
清代

竹刻送別圖紋筆筒

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D6.5 H13cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

037
清代

竹雕太白醉酒紋筆筒

尺寸 ：H14.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



041
清代

竹雕山水人物筆筒

說明 ：帶木盒
尺寸 ：D13.5 H15cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

039
清早期

黃花梨人物故事紋筆筒

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D15 H15.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

040
黎弓刻 木雕鏤空筆筒

款識 ：黎弓刻

備註 ：有傷
尺寸 ：D10 H14.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



042
清早期

紫檀嵌百寶人物故事紋大筆筒

備註 ：有小傷
尺寸 ：D20 H18.4cm

JPY: 200,000-400,000

RMB: 10,000-20,000

045
民國

剔紅福壽紋花口香盒

說明 ：帶桐木盒 帶佈袱
尺寸 ：D6.3 H2.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

044
剔犀云纹圆捧盒

款識 ：大明宣德
尺寸 ：D25.4 H12.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

043
清代

紫檀嵌銀絲嵌影子木四方盤

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L23.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



046
清代

剔紅遊園紋硯屏

尺寸 ：L41.5 W19.5 H58cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

047
清代

大漆描彩八寶紋圓蓋盒

款識 ：乾隆年製

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D12cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

049
剔紅雲龍紋大捧盒

尺寸 ：D34 H17cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

048
清代

剔紅黑雙色香爐

尺寸 ：D13.5 H21cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



050
清乾隆

剔紅大漆描金花卉纏枝蓮紋蓋盒

備註 ：有傷
尺寸 ：D15 H8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

051
宋代

黑漆素面蓋盒

說明 ：帶原漆盒 帶佈袱
尺寸 ：D18.1 H3.6cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



052
清初

剔犀印籠掛件

說明 ：帶木盒
尺寸 ：D3 H6.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

053
清代

剔紅銅包口葵形貢盤

說明 ：帶有傷木盒
尺寸 ：D19.5 H2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

055
清代

黑漆描金龍紋筆筒

說明 ：帶木盒
尺寸 ：D6.5 H12.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

054
清代

黑漆嵌螺鈿魁星點斗紋捧盒

說明 ：帶木箱 帶原盒

備註 ：有傷
尺寸 ：D34.5 H8.8cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



058
清代

大漆嵌螺鈿提盒

尺寸 ：L16 W12.6 H24.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

056
剔犀如意紋高足杯

尺寸 ：D8.1 H7.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

057
紫檀刻鶴鹿同壽蓋盒

尺寸 ：D11.5 H6.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

060
清代

漆嵌梅花立屏

備註 ：無底托
尺寸 ：L35.2 H34.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

059
清乾隆

剔紅荷塘鴛鴦紋長方盤

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L34 W19.4 H2.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



062
清代

盧葵生大漆嵌湘妃竹長方盤

款識 ：葵生

說明 ：帶桐木盒 帶佈袱
尺寸 ：L43.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

061
清康熙

黑漆嵌螺鈿花鳥長方盤

尺寸 ：L38.5 W26 H4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

063
清代

剔犀如意雲紋毛筆 二件

說明 ：帶竹簾
尺寸 ：筆桿 ：① H20cm ② H20.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

064
清代

紫檀嵌螺鈿小盒

尺寸 ：L8 W4.2 H1.7cm

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

065
清代

剔紅宮廷山水人物紋海棠形花几

尺寸 ：L52.5 H20.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



066
明代

褐漆四方盤

尺寸 ：L23.3 W23.3 H3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

067
明嘉靖

宮廷御製剔彩朱漆彩繪紅花綠葉高士紋官木箱

款識 ：大明嘉靖年製

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L30.8 W20 H27.8cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



068
祁陽石高浮雕山水紋硯屏

說明 ：帶有傷木托
尺寸 ：L48.5 W37cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

071
清代

靈璧石山子

說明 ：帶木托
尺寸 ：H33cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

070
雞血石雕亭臺樓閣擺件

尺寸 ：H35.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

069
清代

紅木嵌雲石 “觀滄海” 硯屏

尺寸 ：L19.2 H19.4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



074
清代

英石山子擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：通高 H19.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

073
清代

靈璧山子擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：L30 H12cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

072
清代

靈璧石山子擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：通高 H19.8cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



076
明代

英石山子擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：英石 H39cm 整體 H45cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

075
清代

太湖石山子擺件

說明 ：帶木托

備註 ：有修
尺寸 ：H42.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

078
清代

賞石山子擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：H19cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

077
清代

靈璧石擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：本體 H41.5cm  通高 H47cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



079
清代

峨眉石賞石

說明 ：帶雙重桐木盒 帶木托 帶手卷資料
尺寸 ：H14cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

081
清代

補子緙絲 六件

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

080
各式織錦五件

說明 ：帶鏡框

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



083
清代

龍紋織錦坐褥

尺寸 ：L88 W92cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

082
清代

緙絲

備註 ：有傷
尺寸 ：L104 W31.5cm

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

084
清代

江南織造臣七十四雲龍紋織錦一匹

尺寸 ：L801 W79cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



085
明萬曆

花卉紋織錦地毯

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L257.5 W130cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

086
清代

藍地刺繡雲龍紋桌帷

尺寸 ：L121.5 W61cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

087
唐代

織錦

尺寸 ：L70 W33cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



089
清光緒

石青緞彩繡二品文官錦雞紋萬名袍

款識 ：光緒二十七年季冬月宣邑紳商
士民恭頌 玉堂公祖桂老大人 
德政

尺寸 ：L179 H130cm

JPY: 300,000-500,000

RMB: 15,000-25,000

088
清代

織錦文官補子 繡片等五件

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

091
藥師佛唐卡

說明 ：帶鏡框
尺寸 ：L158.5 W108.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

090
清代

藍地金龍五爪盤絲龍袍

尺寸 ：L136.9 W168.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



092
清早期

宮廷御製緙絲群僊圖

備註 ：有傷
尺寸 ：整體 ：W67 H114cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

093
清乾隆

渡母唐卡

說明 ：帶木盒
尺寸 ：W45.3 H67.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

094
清代

布袋和尚尊者 唐卡

尺寸 ：本體 ：L58 H88cm 
整體 ：L77 H138cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



095
清代

大威德 唐卡

說明 ：帶盒

備註 ：一邊軸頭缺失
尺寸 ：L103 W72cm

JPY: 200,000-400,000

RMB: 10,000-20,000

096
清代

四臂觀音唐卡

尺寸 ：W40.6 H61.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



097
猴票等各式中國郵票集

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

098
清代

寶源局造 鎮水神大錢

尺寸 ：D11.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

099
清光緒廿一年台南官銀票 清咸豐三年戶部銀票 二件

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

100
中日友好等 各式紀念徽章 一批

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 10,000-30,000

RMB: 500-1500

101
各式郵票 錢幣 一批

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 10,000-30,000

RMB: 500-1500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



102
光緒元寶 大清銀幣 壹圓 洪憲紀
元等各式銀元 大 28 枚 小 6 枚

尺寸 ：大 D3.9cm 小枚 D3.2cm 
總重量約 851g

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



105
各式銀錠 十件

說明 ：帶木盒
尺寸 ：尺寸不一  總重量約 850g

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

104
雍正 乾隆 咸豐元寶 三件

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

103
宋代

銀錠

說明 ：帶桐木盒

備註 ：總重量約 782g
尺寸 ：L10.7 W6.6 H1.6cm

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

106
光緒年月 十兩銀錠

尺寸 ：L8.3cm  重量約 368g

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



107
康熙年用 五十兩銀錠

尺寸 ：L12.5cm 重量約 1855g

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

108
藏傳手術用具 一套

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

109
三井義夫 龍擺件

款識 ：義夫作

說明 ：帶資料
尺寸 ：H23.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



111
清代

嵌百寶海螺擺件

尺寸 ：L26.4 W12.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

110
漢代

蜻蜓眼琉璃珠 二件

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

112
戰國

古珠料器

尺寸 ：D1.2 H4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

113
清代

紅木嵌白玉如意

尺寸 ：L53 H9cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



115
沉香珠串 二件

說明 ：一件带木箱

備註 ：重量約① 27g ② 81g
尺寸 ：① 16.3cm ② 100.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

114
 綠奇楠耳飾 一對

款識 ：Pt900

備註 ：總重量約 3.9g
尺寸 ：D1.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

116
18K 金環葫蘆擺件

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L12.5 H28cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

119
沉香 108 子念珠

備註 ：重量約 50g
尺寸 ：L112cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

118
沉香隨形擺件

說明 ：帶桐木盒

備註 ：重量約 175g
尺寸 ：L20cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

117
沉香 一批

說明 ：帶漆盒

備註 ：以實物為準 重量不一
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



120
沉香雕佛立像

備註 ：總重量約 51g
尺寸 ：通高 H14.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

121
沉香山子擺件

說明 ：帶漆盒
尺寸 ：H30.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

122
沉香大山子

備註 ：重量約 8655g
尺寸 ：L24.8 H57.5cm

JPY: 500,000-800,000

RMB: 25,000-40,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



125
謝曼倫製 四方圓竹頂紫砂壺

款識 ： 曼倫製陶 曼倫

說明 ：帶原盒 帶木托

尺寸 ：L16.9cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

124
徐建國款 茄段紫砂壺 一對

款識 ：徐建國  中國宜興

說明 ：帶木盒

備註 ：一件有修
尺寸 ：L12.6 H7.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

123
張紅華款 如意鈕紫砂壺

款識 ：蓋款 ：紅華 
柄款 ：張 
底款 ：張紅華製

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：W15 H8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

127
李曉鳳製 朱泥報春壺

款識 ：李曉鳳製

備註 ：壺蓋鈕有修
尺寸 ：W15 H9.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

126
陳葉銘 老松壺

款識 ：蓋上款 ：陳葉 以手推松日去 
陳葉

說明 ：帶盒
尺寸 ：L12 H6.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



129
包錫玉鈕紫砂壺

尺寸 ：L15.7 H12cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

128
臥佛井蓋洋桶壺

款識 ：蓋上款 ：頋景洲 得一日閒為
我福

說明 ：帶竹簍
尺寸 ：W17.5 H15cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

131
清代

惠孟臣款 紫砂壺

款識 ：詩人作伴 文士同居 孟臣
尺寸 ：W9 H8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

130
清代

彩霞監製 梨形壺

款識 ：彩霞監製

備註 ：有傷 有修
尺寸 ：W11.8 H7cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



132
清代

孟臣製 朱泥紫砂壺

款識 ：明月三人太白杯 孟臣製

備註 ：蓋有傷
尺寸 ：W18.2 10.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

135
清代

紫砂壺 一對

款識 ：夕妹 荊溪惠孟臣製

說明 ：帶木盒
尺寸 ：① W10 H7cm ② W12 H7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

134
清代

梨皮紫砂壺

說明 ：帶桐木盒 帶佈袱
尺寸 ：W11.7 H7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

133
惠孟臣款 紫砂壺

款識 ：荊溪惠孟臣製

說明 ：帶木盒 帶佈袱
尺寸 ：W10.5 H7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



137
清乾隆

爐鈞釉漢方壺

款識 ：乾隆年製

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：W19.5 H17.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

136
清代

黑釉紫砂茶壺

款識 ：荊溪邵元祥製

說明 ：帶木蓋
尺寸 ：W29.5 H13.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

138
各式茶道具一組

款識 ：大明成化年製

說明 ：帶木盒 帶佈袱

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



140
黃楊木雕靈芝形茶托 五件

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L13.3 W7.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

139
明治時期

金工名家紹美栄祐製 砲口壺

尺寸 ：L14 H16.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

142
錫茶葉罐

款識 ：御錫師貞右門

說明 ：帶木盒

備註 ：盒有傷
尺寸 ：D17.5 H19.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

141
錯金銀四君子紋鐵壺

尺寸 ：L16.3 H21cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



143
大國銘瓜鈕鐵壺

尺寸 ：W18.5 H22.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

144
鐵打出銀壺

尺寸 ：L14.4 H17.5cm 重量約 610g

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

145
雙鳳獸紋鐵壺

款識 ：蓋上款 ：龍文堂造
尺寸 ：L16 H20.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

146
清代

錫製瓜棱形茶葉罐

款識 ：湖降雲義擲瑞塘店

說明 ：帶木盒 帶蓋
尺寸 ：L15.5 H22.5cm

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

149
生駒款翡翠鈕竹梁炮口銀壺

款識 ：    純 生駒

尺寸 ：L18.2 W16 H18.4cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

148
純銀製槌目打湯壺

款識 ：純銀

說明 ：帶桐木盒

備註 ：重量約 390g
尺寸 ：W14.7 H18cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

147
花卉紋砲口壺

尺寸 ：L17 H19.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,5003

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



152
珊瑚雕螭龍紋雙瓶擺件

說明 ：帶木托

備註 ：托身一體 總重量約 335g
尺寸 ：L11.6 H14m

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

151
精工細雕龍頂鳥籠

款識 ：嚴藝
尺寸 ：L19.8 H34.8

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

150
清代

芝山細工茶葉盒

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D5 H5.8m

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

155
琥珀雕英雄擺件

說明 ：帶證書

備註 ：重量約 133g
尺寸 ：L13.6 W1.9 H8cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

154
古玉 琥珀 一批

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

153
蜜蠟原石 三件

說明 ：帶木盒

備註 ：重量約① 125g ② 150g ③ 135g 
以實物為準

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



157
瑪瑙山羊擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：L9.5 H6.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

156
鑽石手鐲

說明 ：帶證書
尺寸 ：D7.5 H4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

160
南紅瑪瑙 核雕羅漢蜜蠟念珠 二件

尺寸 ：① L30cm  ② L30cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

159
瑪瑙琥珀老珠串

來源 ：田中藩芳野三藏 舊藏
尺寸 ：L60cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

158
南紅瑪瑙雕仙鶴紋擺件

尺寸 ：L18.3 H15cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,5003

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



161
清乾隆

水晶雙獸耳瓶

說明 ：帶木盒

尺寸 ：   L8.3cm  H14.5cm
JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

163
14K 金鑲翡翠平安扣吊墜

說明 ：帶原盒

備註 ：鏈重量約 13.2g
平安扣重量約 12.3g
总重量約 25.5g

尺寸 ：D3.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

162
PM 翡翠戒指等 二件

說明 ：帶證書

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



165
翡翠雕觀音童子立像

說明 ：帶木盒 帶木托
尺寸 ：H14.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

164
翡翠手鐲

備註 ：有裂
尺寸 ：D5.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

166
清代

如意紋鑲翡翠白玉簪子

尺寸 ：L3 H10.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

167
清代

翡翠蓋碗

說明 ：帶木盒 帶木托
尺寸 ：D10.5 H7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

168
翡翠鏤雕飛天紋帶扣

說明 ：帶證書
尺寸 ：L4.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

169
翡翠雕彌勒像

款識 ：刻印 750

說明 ：帶日本寶石科學協會證書
JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



171
清代

翡翠雕龍鈕龍耳遊環香爐

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：W20.5 H19.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

170
清代

少獅太獅鈕雙環耳翡翠香爐

說明 ：帶原盒 帶原托
尺寸 ：L12.3 H12.2cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



172
清乾隆

翡翠雕饕餮紋雙環耳香爐

說明 ：帶原木盒 帶嵌銀絲木托
尺寸 ：H14.8cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



174
白玉雕靈芝紋如意擺件

說明 ：帶木托
尺寸 ：L25 W9 H4.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

173
玉雕童子人物 南紅瑪瑙珠 六件

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



178
玉雕龍紋掛飾 二件

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

177
白玉雕仙鳥銜桃擺件

說明 ：帶木托

備註 ：有傷
尺寸 ：L11 H10cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

176
玉雕鹿 刀 二件

說明 ：帶盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

175
玉雕各式掛件 三件

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



180
白玉雕吉祥如意紋擺件

尺寸 ：D8.5 H7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

179
玉雕鹿擺件 玉牌 二件

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

181
清代 
白玉雕雙蝠捧壽香爐

說明 ：帶雙重木盒 帶佈袱 帶銀蓋 帶木托
尺寸 ：L12.4 W11.3 H5.8cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



182
玉雕赤壁賦硯屏

說明 ：帶木盒
尺寸 ：H13.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

185
玉雕童子 玉豬龍等 四件

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

184
玉石刻龍紋花鳥硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L19.5 H1.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

183
玉雕佛座像

說明 ：帶盒
尺寸 ：H9.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



188
清代

白玉小香盒

說明 ：帶桐木盒 帶木托 帶佈袱 帶銀蓋
尺寸 ：H3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

187
黃玉雕龍紋毛筆

尺寸 ：L36cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

186
玉雕童子擺件

說明 ：帶盒 帶木托

備註 ：2007 年 9 月 18 日紐約蘇富比 Lot185
尺寸 ：L5 H6cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



190
清代

玉雕獸紋雙環

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L5.3 H6.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

189
清代

玉雕龍紋花卉牌 二件

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

192
清代

玉雕螭龍擺件

尺寸 ：L6.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

191
清代

玉雕馬上封侯擺件

說明 ：帶原盒
尺寸 ：L5.3 H3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



194
清代

玉雕劉海戲金蟬璧

尺寸 ：L8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

193
清代

玉雕財神臥像擺件

尺寸 ：L16 H10.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

196
清代

玉雕富貴長春款鎖

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L12.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

195
清代

玉碗

說明 ：帶木盒 帶木托
尺寸 ：D13 H6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



197
清代

黃玉碗

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D16.9 H6.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

200
清代

玉雕乳釘紋璧

尺寸 ：L5.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

199
清代

墨玉壽環耳海棠形洗

說明 ：帶木托
尺寸 ：L33 H6.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

198
清代

玉雕人物如意鎖

尺寸 ：L8 H0.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



202
明末清初

白玉人物牌

尺寸 ：L6.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

201
清代

玉雕四字紋璧

尺寸 ：L6.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

204
明代

白玉雙鹿紋帶扣 螭龍紋帶鈎 三件

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

203
明末清初

玉玦

尺寸 ：D5 H0.5cm

JPY: 40,000-60,000

RMB: 2,000-3,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



206
明代

白玉雕戲猴掛件

說明 ：帶盒
尺寸 ：L4.5 H3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

205
明代

各式玉雕擺件 四件

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



208
明代

玉雕馬擺件

說明 ：帶盒
尺寸 ：L7.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

207
明代

白玉雕迦樓羅擺件

說明 ：帶盒
尺寸 ：H5.2cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

210
明代

玉雕迦樓羅擺件

尺寸 ：L3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

209
玉獸擺件

尺寸 ：L18.5 H18.5cm

JPY: 10,000-30,000

RMB: 500-1500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



212
龍紋玉珮

尺寸 ：L9 H6.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

211
明代

玉雕鳳形擺件

說明 ：帶木盒
尺寸 ：H9.8cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

214
明代

玉雕鳳首帶飾

說明 ：帶盒
尺寸 ：L7.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

213
明代

玉雕螭龍紋帶鈎

說明 ：帶盒
尺寸 ：L7.4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



218
朱雀玄武龍形玉珮

尺寸 ：L7.5 H6.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

217
雙龍宜字玉珮

尺寸 ：D6.5 H0.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

216
明代

玉蟬

說明 ：帶盒
尺寸 ：L6.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

215
虎玉珮

尺寸 ：L11.7 H4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,0003

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



220
元代

玉雕松鹿紋瓦子

尺寸 ：L6.9cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

219
元代

雲雕法輪雲紋擺件

說明 ：帶木盒 帶木托
尺寸 ：D6 H0.5cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

223
古玉人物擺件 三件

說明 ：帶桐木盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

222
雞骨白龍型古玉珮

尺寸 ：D5.5 H0.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

221
宋代

黃玉雕瑞獸擺件

尺寸 ：L5 H2.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



225
各式古玉鉞 玉瑗等 五件

說明 ：帶漆盒
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

224
古玉臥馬擺件

尺寸 ：L11.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

227
古玉蟬 一批

說明 ：帶原盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

226
古玉龍首髮簪 二件

尺寸 ：① L10cm ② L11cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



229
古玉 一批

說明 ：帶盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

228
古玉鳥擺件

尺寸 ：L6.5 H4.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

231
漢代

雙鳳玉璧

尺寸 ：L7.5 H7.5cm

JPY: 40,000-60,000

RMB: 2,000-3,000

230
漢代

白玉蟬

尺寸 ：L7.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



233
漢代

三螭龍玉璧

尺寸 ：D5.2 H0.8cm

JPY: 40,000-60,000

RMB: 2,000-3,000

232
漢代

玉雕帶鉤

尺寸 ：L6 H4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

235
漢代

玉魚

尺寸 ：L11 H2.5cm

JPY: 40,000-60,000

RMB: 2,000-3,000

234
漢代

古玉臥獅掛件

說明 ：帶桐木盒 帶參考資料複印件
尺寸 ：L7 H4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



237
漢代

古玉環

說明 ：帶木盒
尺寸 ：D12.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

236
漢代

玉雕韘

尺寸 ：L4.5 H2.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

238
戰國

龍玉璜

尺寸 ：L8 H3.7cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



239
戰國

龍鳳玉珮

尺寸 ：L13 W6.3cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

240
戰國

龍型玉珮

尺寸 ：L7.3 H7.2cm

JPY: 150,000-250,000

RMB: 7,500-12,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



242
紅山文化

古青玉把件

尺寸 ：L6.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

241
新石器時代

玉璧

說明 ：帶桐木原盒
尺寸 ：D17cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

244
紅山文化

古玉琮

說明 ：帶木盒
尺寸 ：H4.1cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

243
紅山文化

玉刀

尺寸 ：L40.5cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



246
良褚文化

各式玉雕掛件 五件

說明 ：帶桐木盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

245
紅山文化

古玉

說明 ：帶盒
尺寸 ：L6.9cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

248
良渚文化

雞骨白玉璧

備註 ：有小磕
尺寸 ：D12.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

247
良褚文化

玉琮

說明 ：帶木盒 帶佈袱
尺寸 ：L4.5 H2.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



252
清代

核雕花獸印章 一批

款識 ：半榻琴書

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

251
良褚文化

玉琮

尺寸 ：L4.2 H6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

250
良褚文化

獸面玉琮

尺寸 ：L8 H6cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

249
良褚文化

玉琮

尺寸 ：L5 H4.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



254
單小天刻
壽山芙蓉石薄意雕山水行舟紋四方章

說明 ：帶盒 帶印蜕 帶朵雲軒發票
尺寸 ：H6.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

253
各式壽山石印章 一批

說明 ：帶盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

256
各式印材 印章 一批

說明 ：帶盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

255
翡翠雕瑞獸活環印章

款識 ：峨眉

說明 ：帶木盒 帶證書
尺寸 ：H6.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



258
清代

印材 一批

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

257
民國

趙古泥款 仿漢瓦鈕印

款識 ：辛未二月 古泥 
再天孖生（朱文）

說明 ：帶盒
尺寸 ：L3 H2.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

260
清代

黃玉印章

尺寸 ：L2.5 H5.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

259
清代

寿山石雕瑞兽印章

尺寸 ：H7.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



262
清代

古印材 十二件

說明 ：帶盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

261
虬角染色印章

款識 ：德甫

說明 ：帶盒
尺寸 ：L1.3 H1.7cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

264
清代

楚石雕竹節鈕對印

款識 ：葸秋（朱文） 
知業字李卿（白文）

說明 ：帶盒
尺寸 ：L3 H7.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

263
清代

丁敬刻 壽山芙蓉石夔龍鈕扁方章

款識 ：沈仲復世祿遊京師 
相敘論文所以為樂 
臨別以此意持贈 
癸卯仲秋丁敬

說明 ：帶盒
尺寸 ：L3.1 W2.3 H6.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



267
清代

田白薄意山水印材

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L4 H7.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

266
清代

何震款 壽山石印章

款識 ：何震 垂訓以格人非（白文）

說明 ：帶盒
尺寸 ：L3.5 H7.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

265
清代

田黃雕獣鈕印章

備註 ：重量約 37g
尺寸 ：L2 W2 H3.6cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



269
明代

古玉印 二件

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

268
清代

陳巨來銘 壽山石印章

款識 ：癸卯十二月巨來刻于平湖老宅 
虛而不屈 （朱文）

說明 ：帶盒
尺寸 ：L2 H6.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

271
銅印章 十件

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

270
明代

獣鈕印

尺寸 ：H2.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



274
漢代

銅鎏金瓦鈕印

款識 ：屠維作噩
尺寸 ：L1.6 W1.6 H2.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

273
南北朝

獸鈕印章 壽山石印章印材等 五件

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

272
明代

龜鈕印

尺寸 ：H3.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

275
西漢

銅官印一式三十枚

款識 ：①董定泉（白文）孫福之印（白文）
李囗之印（白文）袁伯之印（白文）
吳延私印（白文）傅黃成印（白文）
仲長吳之（白文）范澹私印（白文）
王新私印（白文）趙沐（白文）
②宋鶴齡印（白文）孫壓（白文）王安（白
文）象形印（白文）雙面象形印（白文）
臣去傷（白文）鄭去傷（白文）素面
印 左之鉨（白文）
③后囗（朱文）曹況私印（白文）囗柏（白
文）臣闌（朱白文）王闌（白朱文）
徐昌私印（白文）稚行（白文）紀壽（白
文）囗囗王印（白文）象形文（朱文）
淳于昌印（白文）

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



279
清乾隆

珊瑚紅釉描金御題詩立屏

款識 ：大清乾隆仿古 乾隆甲午御題
尺寸 ：L7.7 H12cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

276
清代

隨型澄泥硯 紫砂硯 墨錠等文房具 九件

款識 ：小倉山房珍藏

說明 ：帶木盒 帶漆盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

278
白石道人款歙硯 青花毛筆 古墨等 八件

說明 ：帶蒔繪漆盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

277
紅木文房用具一套

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

280
石雕金繪山水紋蓋盒

說明 ：帶木盒

備註 ：有修
尺寸 ：D8 H5.4cm

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



281
白石款鴻雁來時對白頭銅墨盒

款識 ：白石
尺寸 ：L8.3 W3.6 H2.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

284
品重藝林卷墨 六件

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

283
清代

藝林珍賞手卷墨 二套 十八件

款識 ：嶶州胡開文廣一氏製

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

282
卷墨 十件

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



285
清代

方于鲁製 月精墨 楊道賓題 北嶽桓山贊古墨 雪里杪翁彩墨等乾隆年製古墨 七件

說明 ：部分帶木盒 部分帶盒  帶出版物

備註 ：以實物為準
尺寸 ：① L15.4 W8.3cm ② H22.4cm ③ L13 W7.6cm ④ D10 H1.6cm

⑤ L12.6 W12.5 H1.4cm ⑥ D13.8cm ⑦ L11.2cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

288
清代

御製棉花圖詩墨

款識 ：方于魯監造 車與收販

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L4 H11cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

287
程君房製 圓墨

款識 ：萬曆丙子 天啟元年程君房製

說明 ：帶盒
尺寸 ：D13 H2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

286
容安堂款 毛奇齡天安門頌詔詩大墨

款識 ：容安堂一號 藝栗齋

說明 ：帶雙重木盒
尺寸 ：L19.5 H3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



290
歙州橢圓硯

說明 ：帶盒
尺寸 ：D24 H4.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

289
書卷形綠端硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L20.1 W14.2 H2.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

292
雲龍紋洛書題字端硯

款識 ：乾隆戊申六月 錢大昕 竹汀

說明 ：帶天地蓋
尺寸 ：L8 H4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

291
龍紋端硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L18.6 W11.4 H1.9cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



294
端石雕兔形硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L9.3 W5.2 H1.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

293
端溪硯 硯盒附墨 二件

款識 ：光緒年夏月楊敬秘藏

說明 ：帶硯盒

備註 ：古墨總重量約 43g
尺寸 ：① L22.6 W13.5 H2.3cm 

② L24.2 W15.5 H5cm 
③古墨 ：L10.1 W2.7 H1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

296
雙蝠捧月帶眼端溪硯

說明 ：帶硯蓋 帶木盒
尺寸 ：L12.8 W8.5 H2.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

295
刻張文敏公先生小像端硯

說明 ：帶硯盒 帶拓片
尺寸 ：L18.5 W12.9 H2.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



298
歙硯雕麒麟紋硯

說明 ：帶盒
尺寸 ：L20.3 H2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

297
林鴻銘 刻人物四方硯

說明 ：帶天地蓋

備註 ：有傷
尺寸 ：L13.3 W13.5 H1.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

300
清代

端溪荷葉形瑯嬛硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L20 W15.6 H2.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

299
李芳柏銘 端硯

說明 ：帶天地蓋

備註 ：蓋有傷
尺寸 ：L22.5 H4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



302
清代

黃任款 井字澄泥硯

款識 ：莘田銘

說明 ：帶天地蓋
尺寸 ：L15.9 W10.4 H2.4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

301
清道光

郭尚先銘端石南瓜硯

款識 ：道光丙年 蘭石 尚先

說明 ：帶天地蓋 帶盒
尺寸 ：D13 H2.5m

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

304
清代

祝允明 刻詩文螭龍紋端硯

款識 ：祝允明 祝

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L18.4 W15.1 H3.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

303
清代

鱔魚黃長方硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L17.8 W10.6 H2.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



306
清代

蟬形硯

說明 ：带龜形硯盒 带大漆嵌螺鈿硯蓋
尺寸 ：L11 W7.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

305
清代

蝠雲紋歙硯

說明 ：帶天地蓋
尺寸 ：L21.8 W15.2 H4.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

308
清代

張照銘蝠雲紋書卷形硯

說明 ：帶紫檀硯盒 帶桐木盒
尺寸 ：L13.1 W8.3 H1.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

307
乾隆御銘硯

款識 ：乾隆御铭 含庶 
會心不遠 德充符

說明 ：帶盒
尺寸 ：L11.5 H2.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



310
清代

端溪葉形寫經硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L14.1 W8.1 H1.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

309
清代

黃莘田 葆眞銘 
端渓灰蒼色雙龍紋淌池硯

款識 ：黃仼 莘田 葆眞

說明 ：帶木盒 帶佈袱 帶蓋
尺寸 ：L11.5 Hcm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

312
清乾隆

鬆花石仿漢未央甎海天初月硯

款識 ：乾隆御銘

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L14.5 H4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

311
清代

吳昌碩銘 歙州眉子紋玉堂硯

款識 ：歲在戌子俊卿 昌碩

說明 ：帶盒 盒有傷
尺寸 ：L20..5 H3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



315
清代

端溪衍齋藏初白銘玉圭鐘形硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L17.4 W11.6 H2.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

314
清代

林佶款 詩文臥牛硯

款識 ：壬子初春 鹿原林佶 鹿原

說明 ：帶漆盒
尺寸 ：L18 W11.5 H3.5cm

JPY: 20,000-40,000

RMB: 1,000-2,000

313
清代

端溪葉形硯

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L15.4 W9.8 H1.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

316
大元歙州廟前坑 蟬形硯 明代 端溪石神斧硯 二件

說明 ：帶硯盒 帶木盒 帶出版物
尺寸 ：① L23.5 W14.3 H4.9cm   ② L20.3 W17.8 H2.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



318
明代

黑玉壽無量天成硯

說明 ：帶盒 帶佈袱 帶蓋
尺寸 ：L9.5 H3.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

317
明代

端石雕螭龍紋雙駿圖長方硯

款識 ：延祐丙辰年 孟冬 子昂製 
康熙甲子年 莘田 石菴

說明 ：帶硯盒
尺寸 ：L22 W14 H3.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

319
宋代

端溪蓬萊硯

說明 ：帶漆硯盒 帶木盒 帶佈袱 帶拓片
尺寸 ：L16.9 W10.9 H3.1cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



320
999 純金金條  一件

款識 ：ARGOR SA CHIASSO 999.9  
Gr.100 464276

備註 ：重量約 100g
尺寸 ：L5 W3 H0.4cm

JPY: 500,000-800,000

RMB: 25,000-40,000

321
999 純金金條 一件

款識 ：TANAKA TOKYO 純金 
999.9 60441 500g00

說明 ：帶木盒

備註 ：重量約 500g
尺寸 ：L8 W2.5 H1.5cm

JPY: 2000,000-300,0000

RMB: 100,000-150,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



322
銀鎏金燒藍嵌玉福壽紋蓋盒

說明 ：帶盒

備註 ：重量約 331g
尺寸 ：D7.5 H14cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

323
銀製茶灰皿 青花果樹茶罐 三件

款識 ：①丹金

說明 ：帶木盒

備註 ：重量約① 104g
尺寸 ：① D7.5 H7cm ② D8 H9cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

324
藏六造 四方文鎮 一對

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L19.7cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

325
銀蓋盒 銀香插 二件

備註 ：重量約① 103g ② 49g 
以實物為準

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 10,000-30,000

RMB: 500-1500

327
清代

純銀仿玉雕龍捧壁珮

款識 ：足銀

備註 ：重量約 216g
尺寸 ：L17.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

326
清代

純銀嵌百寶三孔花插

說明 ：帶桐木盒

備註 ：重量約 2580g
尺寸 ：L20 H30.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



328
清代

銀鎏金五蝠壽桃洗

備註 ：重量約 739g
尺寸 ：L19 H7cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

329
清乾隆

銅掐絲琺瑯蓮托八寶紋碗 一對

款識 ：大清乾隆年製
尺寸 ：D10 H6cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



332
清代

宮廷御製虬角銀嵌百寶鏡

說明 ：帶盒 帶火漆
尺寸 ：D12.2 H25.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

331
清代

銀製仿雙鳳宜子孫珮

款識 ：足銀

備註 ：重量約 165g
尺寸 ：L11.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

330
清代

銅掐絲琺瑯纏枝蓮紋梅瓶

尺寸 ：D15.5 H26cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

333
清代

銅掐絲琺瑯纏枝蓮八寶紋貫耳瓶

說明 ：帶桐木盒 帶木托
尺寸 ：D18.5 H31.8cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



335
唐代

銀鎏金鸚鵡紋提梁罐

款識 ：宣徽酒坊宇字號

說明 ：帶漆盒

備註 ：重量約 650g
尺寸 ：D11 H13cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

334
唐代

銀鎏金菱花式蓋盒

備註 ：重量約 39.6g
尺寸 ：L7.8 H4.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

336
唐代

純金瑞獸掛件

備註 ：重量約 13.8g
尺寸 ：L1.8 H0.9cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



338
戰國 - 唐代

各式古銅鏡

說明 ：部分帶桐木盒  
一件帶雙重盒 
一件帶拓印

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

337
清代

大漆描金五蝠李捧壽紋銅鏡

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L19.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

340
宋代

海獸葡萄鏡

說明 ：帶盒 帶證書
尺寸 ：D11 H0.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

339
清代

人物故事紋銅鏡

尺寸 ：L15.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



342
唐代

八角銅鏡

說明 ：帶佈袱 帶資料
尺寸 ：D19.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

341
唐代

鎏金神獸銅鏡

尺寸 ：D23.5 H1.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

344
唐代

海兽葡萄纹銅鏡

說明 ：帶桐木原盒
尺寸 ：D11.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

343
唐代

海獸葡萄鏡

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D10.5 H1.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



346
漢代

連弧紋銅鏡

說明 ：帶原盒 帶資料
尺寸 ：D10cm H1.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

345
漢代

四乳四虺紋鏡

說明 ：帶木盒
尺寸 ：D11.5 H1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

348
銅銀象嵌錦鯉紋香爐

說明 ：帶蓋
尺寸 ：D15.5 H16cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

347
青銅部件佛背光 銅獸等 十四件

說明 ：帶盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



351
清代

銅螭龍紋三獸足香爐鼎

說明 ：帶桐木盒 帶蓋

備註 ：帶銘文
尺寸 ：D12 H16cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

353
清代

銅瑞獸香薰一對

尺寸 ：H17.8 H17.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

352
清代

白銅刻花卉紋手爐

尺寸 ：D13 H9cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

350
清代

壽字紋銅香爐

尺寸 ：D11.5 H13cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

349
藏傳天鐵 十一件

尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



357
清代

蟠螭龍紋四系耳銅壺

尺寸 ：D23 H35.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

356
清代

銅三足獅鈕香爐

說明 ：帶蓋
尺寸 ：D22.5 H25.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

355
銅饕餮紋雙獸耳瓶

說明 ：帶木托
尺寸 ：D18.7 H30.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

354
清代

銅饕餮紋三足玉鈕香爐

說明 ：帶木托
尺寸 ：D17.5 H21.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



360
李朝

青銅舍利蓋罐

說明 ：帶桐木盒 帶木托  帶舍利
尺寸 ：H12.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

359
銅鎏金蓮花紋香盒

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D7 H3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

358
清代

石叟款嵌銀絲鼎式爐

款識 ：石叟
尺寸 ：D7 H12cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

361
清代

宮廷御製青銅獅獸面纏枝紋大缸

尺寸 ：D90 H70.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



362
清代

銅朝冠耳香爐

款識 ：大明宣德年製

說明 ：帶木蓋 帶木托
尺寸 ：H15.8cm

JPY: 150,000-250,000

RMB: 7,500-12,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



363
銅帶鑲嵌大金剛杵

備註 ：有小傷
尺寸 ：L54cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

364
銅雙耳香爐

款識 ：宣
尺寸 ：H5.4cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

365
清代

銅瑞獸香薰

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：H17.8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

366
清代

銅嵌百寶金剛杵佛像雙面掛屏

尺寸 ：D44.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

369
清代

銅鎏金海獸葡萄紋龍柄三足匜

尺寸 ：H7.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

368
銅錢幣 銅杵 文殊菩薩 三件

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為准
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

367
清代

銅衝天耳香爐

款識 ：玉堂清玩

備註 ：重量約 509g
尺寸 ：H7.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



370
明晚期

胡文明風銅鎏金雙獸耳三足香薰

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L11.8 H10.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

372
清代

銅橋耳香爐

款識 ：大明宣德年製

備註 ：重量約 1015g
尺寸 ：H8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

371
清代

銅錯銀三足香爐

款識 ：石叟

說明 ：帶蓋 帶木托
尺寸 ：L11 H14cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



374
清代

銅刻太獅少獅紋葵口盤

款識 ：大明宣德年製

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L17.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

373
明代

帶銘文銅饕餮紋簋

尺寸 ：L16.8 H10.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

375
清早期

銅鎏金太平有象擺件 一對

尺寸 ：L18 H15cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



376
明末清初

玉堂石叟款 銅錯銀觀音立像

尺寸 ：H58.2cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

377
明代

銅鎏金誕生佛蓮瓣紋熏爐

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：D21.5 H37.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



379
明代

青銅三足如意耳香爐

款識 ：大明宣德年製
尺寸 ：D12.5 H9.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

378
明代

饕餮紋鳳耳尊

說明 ：帶木托
尺寸 ：L24 H30cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

381
明代

三足橋耳銅爐

款識 ：大明宣德年製

說明 ：帶桐木盒 帶蓋

備註 ：蓋上有傷
尺寸 ：D16 H8cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

380
明代

饕餮尊

說明 ：帶桐木盒 帶佈袱
尺寸 ：D14 H20.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



382
明宣德

銅灑金三螭龍鈕雙龍耳三獸足香
爐

款識 ：宣德年製

備註 ：重量約 3800g
尺寸 ：L25.6 H18.5cm

JPY: 150,000-250,000

RMB: 7,500-12,500

385
宋代

青銅提梁滷

尺寸 ：H29cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

384
元代

鐵錯金兜鍪

尺寸 ：D20.4 H26.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

383
元代

青銅三足鼎式香爐

說明 ：帶木托 帶水晶獅鈕木蓋
尺寸 ：H25.4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



386
宋以前

饕餮紋分當鼎

款識 ：蓋上詞 ：饕餮紋鼎 藏六識
白文 ：高古 朱文 ：秦祝之印

說明 ：帶雙重木盒 帶木托 帶蓋
尺寸 ：D14 H19cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

387
遼 - 金

銅臥鹿

尺寸 ：L34.5 H27.3cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



388
唐代

銅鎏金飛天紋包玉雙獸耳海棠杯

尺寸 ：L17.5 H5cm

JPY: 800,000-100,0000

RMB: 40,000-50,000

389
唐代

銅淨瓶

說明 ：帶木托
尺寸 ：L13.6 H31cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



391
唐代

青銅獅子擺件

說明 ：帶木盒 帶木托
尺寸 ：L5.5 H7cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

390
唐代

青銅獅子擺件

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L4 H6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

393
漢代

青銅四係戰鼓

尺寸 ：D53.5 H27cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

392
唐代

青銅淨瓶

尺寸 ：L15 H36.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



394
漢代

青銅雙鋪首尊

說明 ：帶木托 帶蓋 帶原簽
尺寸 ：D25.2 H35cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

395
漢代

青銅鳳鈕鈴鐺

尺寸 ：L10.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

396
漢代

青銅雙鋪首鈁

尺寸 ：L22.6 W22.1 H35.1cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



397
漢代

銅鎏金龜型紋鎮

說明 ：帶木盒 帶資料
尺寸 ：L5.4 H2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

399
銅鎏金帶鈎

說明 ：帶木盒 帶參考資料複印件
尺寸 ：L14.9cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

398
漢 - 戰國

銅馬擺件 銅瑞獸鈕印章 二件

款識 ：文䂓印信

說明 ：帶木盒

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



400
戰國

銅錯金銀劍柄

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：H15.2cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

402
戰國

銅鎏金馬擺件

說明 ：帶盒
尺寸 ：L6 H4.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

401
戰國

銅錯金銀帶銘文帶鉤等  五件

備註 ：以實物為準
尺寸 ：尺寸不一

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



403
東周

銅錯金銀嵌綠松石螭龍蓋盒

說明 ：帶桐木盒 帶資料複印件
尺寸 ：D19.6 H31.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

404
春秋

螭龍紋三獸鈕三足鼎

說明 ：帶桐木盒 帶蓋
尺寸 ：D27 H25cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



405
西周

青銅饕餮紋爵杯

尺寸 ：H19.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

406
西周

帶銘文四耳簋

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：L50 H28cm

JPY: 2000,000-300,0000

RMB: 100,000-150,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



      簋青銅質，侈口折沿方唇，沿面中部弧狀凸起。深腹，腹壁近直，高圈足，足底接地處略起高臺。器身分置 4 組
牛首環耳，帶長方形垂珥。腹部中央飾一周帶狀直棱紋。上下分飾 3 至 4 排規整乳釘紋。圈足飾雲龍紋。圈足內底
鑄刻銘文 ” 比 ” 字，器內底心亦鑄有銘文 3 行 12 字。耳部先鑄，爾後再與器身合鑄，以非常少見的分鑄鉚式焊接工
藝製成。從其青綠鏽色、技術特點及其藝術風格來看，此簋當出土於陝西寶雞一帶，與寶雞紙坊頭 1 號墓出土的四耳
簋（見參考 1），以及寶雞戴家灣出土、現藏美國弗利尓美術館的四耳簋（見參考 2），均極類似。青銅四耳簋存世殊罕，
現今有實物存世者儘見十數件，加上文獻著錄者亦不過三十餘件，本器形制莊重，構造複雜，神秘精美，且鑄有珍貴
銘文，極具文獻研究價值，堪稱傳世青銅四耳簋之難得精品。

參考 1：西周 乳釘紋四耳簋，寶雞青銅博物館藏，陝西
寶雞紙坊頭一號墓出土。

參考 2：西周 乳釘紋四耳簋，美國弗利尓美術館藏，陝西寶
雞戴家灣出土。藏，陝西寶雞紙坊頭一號墓出土。

408
商晚期

青銅饕餮紋爵

說明 ：帶原盒 帶原托
尺寸 ：H21.5cm

JPY: 1500,000-180,0000

RMB: 75,000-90,000

407
西周

帶銘文銅斗

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L35 H6.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



410
清代

銅鎏金誕生佛像

尺寸 ：L7 H19cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

409
清代

銅錯銀執卷觀音像

尺寸 ：L21 H21cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

412
清乾隆

銅鎏金四臂觀音像

說明 ：帶底座
尺寸 ：L6.3 H10.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

411
清代

銅鎏金八臂觀音菩薩立像

尺寸 ：H10.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



414
明代

銅鎏金誕生佛

尺寸 ：L7 H16.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

413
明代

銅鎏金道教文官座像

尺寸 ：L8.5 H15.3cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

416
明代

銅鎏金韋陀菩薩立像

說明 ：帶無蓋木盒
尺寸 ：L11 H23cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

415
明代

銅觀音持執如意座像

尺寸 ：L13 H21cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



418
明代

銅漆金羅漢立像

說明 ：帶木盒
尺寸 ：L9 H24cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

417
明代

銅菩薩座像

尺寸 ：L13 H24.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

419
明代

銅鎏金笑口常開彌勒佛座像

尺寸 ：L32 H29cm

JPY: 150,000-250,000

RMB: 7,500-12,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



420
明代

銅老子立像

說明 ：帶雙重木盒 帶底座 帶資料

來源 ：田中藩芳野三藏 舊藏

備註 ：有傷
尺寸 ：L11 H32.5cm

JPY: 150,000-250,000

RMB: 7,500-12,500

421
十四世紀

銅鎏金釋迦牟尼座像

尺寸 ：H22.2cm

JPY: 300,000-500,000

RMB: 15,000-25,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



422
明代

銅鎏金胡人像

說明 ：帶佳士得簽
尺寸 ：H15.5cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

423
元代

觀音菩薩像

尺寸 ：H20.3cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



424
明初期

銅釋迦牟尼座像

尺寸 ：L22.6 W18.9 H33.9cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

425
元代

銅製無量壽佛

尺寸 ：L12.5 H18cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



426
北齊 康熙

銅菩薩立像

款識 ：武平二年三月十四日吳子才敬造

備註 ：背後有銘文
尺寸 ：L13.5 H40.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

427
清代

白玉無量壽佛座像

尺寸 ：H6.6cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

428
白檀雕四天王像

說明 ：帶桐木盒
尺寸 ：H11cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



430
北魏

銅鎏金菩薩立像

尺寸 ：H21.4cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

429
北齊

銅鎏金菩薩立像

尺寸 ：H22.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

431
清代

銅鎏金財神像

尺寸 ：L8.6 H10.9cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



432
清代

木胎漆金普賢菩薩座像

備註 ：有小傷
尺寸 ：H23.8cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

434
明代

銅鎏金觀音菩薩座像

尺寸 ：H47.5cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

433
清代

素三彩觀音座像

款識 ：盒簽 ：重松先生紀念 
于善述敬贈

說明 ：帶原盒
尺寸 ：H10.1cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



435
清早期

紫砂胎歐窯釋迦佛座

款識 ：帶大正十四年三月廿八日鐮倉長谷寺供養標籤

尺寸 ：L16 H19.5cm

JPY: 100,000-200,000

RMB: 5,000-10,000

437
明代

銅觀音菩薩立像

尺寸 ：H35.5cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

436
明嘉靖

木雕加彩佛座像

款識 ：嘉靖八年已丑四月 晉陽鄭氏
尺寸 ：H38cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



439
唐代

漢白玉雕佛首

說明 ：帶木托
尺寸 ：H18.7cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

438
元代

木雕佛像

尺寸 ：L18 H33cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

441
唐代

石雕釋迦牟尼首

說明 ：帶桐木盒 帶木托
尺寸 ：本體 H16.3cm 通高 H33.8cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

440
唐代

石雕力士像

說明 ：帶石托
尺寸 ：H17cm 通高 H29cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



442
唐代

陶佛磚 三件

尺寸 ：① H29.5cm ② H29.5cm ③ H29cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

443
唐代

神僊人物壁畫 掛屏 一對

尺寸 ：151×36cm×2（每幅）约 4.9 平尺

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



444
北齊

石雕交腳菩薩像

尺寸 ：H41.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

445
北魏

石佛

尺寸 ：L8.8 H18cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



446
北齊

石雕佛立像

說明 ：帶托
尺寸 ：通高 91.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

447
北魏

石雕菩薩立像

說明 ：帶木托
尺寸 ：佛本體 H33cm 通高 H38.2cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



448
北齊

石雕佛立像

說明 ：帶托
尺寸 ：H80cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

449
北魏

石雕自在觀音像

尺寸 ：H54cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



450
石雕佛首

說明 ：帶木托
尺寸 ：L13.6 H22cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

451
北齊

石雕佛立像

說明 ：帶托

備註 ：有傷 有修
尺寸 ：通高 89.5cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



452
北魏

石雕加彩佛座像

說明 ：帶木托
尺寸 ：通高 H88cm 本體 H60cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

453
北魏

石雕背光佛座像

備註 ：有小修
尺寸 ：H61cm

JPY: 30,000-50,000

RMB: 1,500-2,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



454
三 - 四世紀

犍陀羅 白膏泥佛首

說明 ：帶木托
尺寸 ：H16cm

JPY: 50,000-80,000

RMB: 2,500-4,000

455
二 - 三世紀

犍陀羅 片岩佛首

說明 ：帶木托
尺寸 ：H22cm

JPY: 80,000-150,000

RMB: 4,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)



456
宋 - 元

石雕釋迦牟尼立像

尺寸：H79cm

JPY: 50,000-150,000

RMB: 3,000-7,500

3

月3

日 Lot 001-
456 

瑤
華
聚
英  (

一)




